

Nr. DAURI 2784/ 17.10.2019

**GUVERNUL ROMÂNIEI**

Comisia Națională pentru  
Controlul Activităților Nucleare



**Stimate Domnule Președinte,**

Prin prezenta adresă vă comunicăm următoarele:

Pentru a scurta timpul de eliberare a autorizațiilor, CNCAN a dezvoltat o aplicație informatică pentru evidența surselor de radiații și a dozelor primite de lucrătorii expuși la radiații ionizante. Aplicația include și o secțiune publică dedicată solicitanților de autorizație pentru **practici cu surse de radiații ionizante**.

Toate solicitările pentru eliberarea de autorizații, certificate de înregistrare, certificate de desemnare, avize de curs pentru practici cu surse de radiații ionizante, precum și pentru eliberarea permiselor de exercitare de nivel 1, 2 și 3 se vor face online din secțiunea publică.

Pentru fiecare tip de autorizare, solicitanții vor încărca în secțiunea publică: cererile de autorizare, documentația tehnică și extrasele de cont pentru plata taxei și tarifului de autorizare. Solicitanții vor ține cont de tipul practicii desfășurate (diagnostic, radiologie interventională, radioterapie, medicina nucleară, control nedistructiv, control bagaje, carotaj radioactiv, etc) și de tipul de autorizare (autorizație nouă, modificare de autorizație, reautorizare, prelungirea termenului de valabilitate a autorizației).

**Secțiunea publică va deveni funcțională începând cu data de 4 noiembrie 2019, data de la care solicitările de autorizare se vor transmite numai on line. În scopul obținerii accesului în secțiunea publică, este necesar ca fiecare solicitant de autorizație pentru practici cu surse de radiații ionizante, prin reprezentantul sau legal, să solicite la CNCAN până la 31 octombrie 2019, un user și o parolă. În solicitare se vor specifica: modulele din secțiunea publică pentru care se solicită accesul, numele și prenumele persoanei responsabile pentru accesul la sistemul informatic al CNCAN, numărul de telefon și e-mail-ul persoanei responsabile.**

Avem rugămintea să diseminați această informație către departamentele și entitățile din cadrul instituției dvs.

Cu stimă,

Președinte,

Rodin TRAIUCU



**Dnului Prof. Dr. Florin Bîrsășteanu**

**Societatea de Radiologie și Imagistică Medicală din România**